

Подведены итоги X Международного конкурса работников образовательной сферы «Навстречу детям» , проходящего в рамках X Международной научно-практической конференции «Современный ребёнок и общество».

В конкурсе участвовали статьи в секциях: «Современные технологии в обучении и воспитании детей», «Личностное развитие ребенка в современном мире», «Информационные технологии (компьютер, чат, блоги, социальные сети) в жизни ребенка», «Воспитание одаренного ребенка в современном мире», «Здоровьесберегающие технологии в обучении детей и подростков». По итогам конкурса издан [приказ № 32-од](#) «Об итогах проведения X Международного конкурса работников образовательной сферы «Навстречу детям».

Всем участникам конкурса выданы дипломы с указанием занятого места.

Поздравляем всех участников и победителей конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!